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             L’anno duemiladodici addi ventisette del mese di gennaio alle ore 18.30 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalita' prescritte dalla vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. Al1'appello risultano:

	BERERA GIOVANNI
	SINDACO
	P

	FORCHINI CARLETTO
	ASS.RE
	P

	MELACINI MARIA LAURA
	ASS.RE
	P

	MIDALI MARIO
	ASS.RE
	A

	CATTANEO ANNA MARIA
	ASS.RE
	P








Totale presenti 4








Totale assenti  1
Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. ZAGARRIO GAETANO il quale provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. BERERA GIOVANNI nella sua qualita' di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE
Visti i pareri sulla regolarità tecnica contabile, espressi sulla proposta della deliberazione, ai sensi dell’art. 49 del Decreto L.gvo 18.08.2000, n. 267 inseriti nell’atto, nonché dell’attestazione sull’assunzione di spesa nei limiti previsti della copertura finanziaria nei relativi interventi di bilancio, ai sensi del sopraccitato decreto.

      Le parti , in applicazione dell'art. 40 comma 1 del D.lgs 165 del 2001 e s.m.i. In cui si prevede che “la contrattazione collettiva determina i diritti e gli obblighi direttamente pertinenti al rapporto di lavoro, nonché le materie relative alle relazioni sindacali”.

richiamano l’oggetto della contrattazione decentrata integrativa a livello di Ente, di cui

all’art. 3 capo 1 del titolo 2° del CCNL 01.04.1999 del Comparto regioni - autonomie locali, che precisa come il sistema della relazioni sindacali, nel rispetto dei distinti ruoli e responsabilità degli enti e dei sindacati, è definito in modo coerente con l’obiettivo di contemperare l’esigenza di incrementare e mantenere elevate l’efficacia e l’efficienza dei servizi erogati con l’interesse al miglioramento delle condizioni di lavoro e alla crescita professionale del personale;

all’art.2 del Nuovo Ordinamento Professionale approvato con CCNL sottoscritto in data 31.03.1999, che definisce obiettivi da perseguire con l’applicazione del contratto: 

a) miglioramento della funzionalità dei servizi;

b) accrescimento dell’efficienza e dell’efficacia dell’azione amministrativa;

c) accrescimento dell’efficienza e dell’efficacia della gestione delle risorse e del 

d) riconoscimento della professionalità e della qualità delle prestazioni lavorative individuali;

e) la necessità di valorizzare le capacità professionali dei lavoratori promuovendone lo  

      sviluppo in linea con le esigenze di efficienza degli enti; 

f) prevedere adeguati ed organici interventi formativi sulla base di programmi pluriennali 

      formulati e finanziati dagli enti;

g) all’art.4 del CCNL 22.01.2004, che definisce tempi e procedure per la stipulazione dei 

      contratti decentrati integrativi.

h) Le parti convengono che il contratto dovrà riferirsi a tutti gli istituti contrattuali rimessi a 
      tale livello art.4 – p.1 CCNL 22.01.2004.

Considerato che l’autorizzazione alla sottoscrizione dei contratti collettivi decentrati è effettuata con atto dell’organo di vertice previsto dai rispettivi ordinamenti;

Dato atto che per l’anno 2011 non sono intervenute variazione al contratto generale sopra menzionato tranne che per la parte relativa all’allegato A  “Individuazione delle risorse decentrate” di cui si allega copia;

Ritenuto che l’autorizzazione alla stipula del CCD. debba essere effettuata con provvedimento della G.C., visto che la competenza residuale della stessa, ex art. 35, comma 2, della Legge 142/90, e che la sottoscrizione definitiva del contratto collettivo decentrato compete al titolare del potere di rappresentanza dell’Ente;

Visto il disposto dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 e successive modificazioni in materia di controllo preventivo e di legittimità, norma da considerarsi non modificata dal D.L.gvo 29/93, in quanto di specifica applicazione per le autonomie locali;

Visti gli artt. 31; 32; 33; 34; 35; 36 e 37 del CCNL e le successive modificazioni ed integrazioni;

Visto l’art. 27, comma 2 del D. L.gvo 77/95 e successive modificazioni che stabilisce che con l’approvazione del bilancio e successive variazioni, senza ulteriori atti, è costituito automaticamente l’impegno per le spese dovute e contratti;

Visto il Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267;

Con voti favorevoli unanimi
DELIBERA

1. Di approvare l’allegato A “Individuazione delle risorse decentrate”  relativo al contratto collettivo decentrato integrativo per la disciplina del salario accessorio per l’anno 2011 allegato;

2. Di autorizzare il titolare del potere di rappresentanza dell’Ente in sede di delegazione trattante, Sig. Berera Giovanni, alla definizione della stipula del contratto collettivo decentrato inerente la determinazione del salario accessorio per l’anno 2011 in allegato;

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Il sottoscritto responsabile del servizio ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, esprime parere favorevole sotto il profilo della regolarità tecnica.

Il Responsabile del servizio

F.to Forchini Carletto
PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE

Il sottoscritto responsabile del servizio ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, esprime parere favorevole sotto il profilo della regolarità contabile.

Il Responsabile del servizio

F.to Luisella Belotti
PARERE DI COPERTURA FINANZIARIA

Il sottoscritto responsabile del servizio ai sensi dell’art. 153 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, esprime parere favorevole di copertura finanziaria.

Il Responsabile del servizio

F.to Luisella  Belotti
 Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.


Il Sindaco


Il Segretario Comunale


F.to BERERA GIOVANNI

                            F.to ZAGARRIO GAETANO
REFERTO DI PUBBLICAZIONE

 (art.124, D. L.gsv.  18 agosto 2000, n.267)

Certifico io sottoscritto Segretario Comunale su conforme dichiarazione del Messo, che copia del presente verbale è stato pubblicato il giorno 04.02.2012 all’Albo Pretorio ove rimarrà esposto per 15 giorni consecutivi.





Il Segretario Comunale





F.to ZAGARRIO GAETANO
COMUNICAZIONE AI CAPIGRUPPO CONSILIARI 

(art.125 I comma, D. L.gsv. 18 agosto 2000, n. 267)

Si dà atto che del presente verbale viene data comunicazione – oggi 18.02.2012 giorno di pubblicazione - ai Capigruppo consiliari riguardante materie elencate al II comma dell’art. 125 D. L.gsv. 267/2000.





Il Segretario Comunale

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

(art. 134, D. L.gsv. 18 agosto 2000, n. 267)

Si certifica che la suestesa deliberazione non soggetta al controllo preventivo di legittimità è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denuncia di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi del II comma dell’art. 134 del D. L.gsv. 267/2000 in data

li,



Il Segretario Comunale

Copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo.
ADDI', 31.05.2012                                       IL SEGRETARIO COMUNALE

                                Zagarrio Dr. Gaetano

